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   Conducerea Asociaţiei multumeste tuturor celor care în anul ce a
trecut au susţinut prin sponsorizarea cu cei 2% din venit.
  

   Mulţumim anticipat şi tuturor celor care într-o perioadă de criză economică şi de recesiune,
înțeleg să susţină o Asociaţie apolitică şi independentă.

  

   Asigurăm încă o dată pe toţi membrii şi studenţii Universităţii Titu Maiorescu că vom face şi pe
viitor tot posibilul pentru tipărirea Revistei ProExcelsior.

  

   Vă mulţumim anticipat în numele ASOCIAŢIEI ALUMNI A UNIVERSITĂŢII TITU
MAIORESCU !

  

   Conducerea Asociaţiei

  

   Direcţionaţi 2% din impozitul dvs. pe venit către
   ASOCIAŢIA ALUMNI A UNIVERSITĂŢII TITU MAIORESCU

  

   Conform Codului Fiscal, contribuabilii, persoane fizice, au posibilitatea sa direcționeze 2% din
impozitul pe veniturile obținute în anul precedent către o entitate nonprofit.

  

   Ce este 2% ?

  

   Prin intermediul prevederii 2%, contribuabilii persoane fizice au posibilitatea să direcționeze
2% din impozitul pe venit către o entitate nonprofit înființată conform ordonanței 26/2000 cu
privire la asociații şi fundații, 2% este un sistem prin care cetățenii au posibilitatea să decidă în
mod direct ce se întâmplă cu impozitele lor. Acești bani oricum aveau o altă destinație decât
bugetul tău dar acum poți decide de către cine şi cum vor fi cheltuiți.
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   Această opțiune nu vă costă nimic! Dacă nu o folosiţi, suma respectivă rămâne statului.

  

   Direcţionând această sumă către ASOCIAŢIA ALUMNI A UNIVERSITĂŢII TITU
MAIORESCU,  sprijiniţi cercetarea românească şi
promovarea studenţilor, absolvenţilor ai acestei Universităţi care şi-a făcut un brand în lumea
academică.

  

   Formular 230 se completează de contribuabilii care realizează venituri din salarii şi
asimilate acestora, în următoarele situaţii:

  

   a) au efectuat în anul de raportare cheltuieli pentru acordarea de burse private, şi solicită
restituirea acestora;

  

   b) doresc ca o sumă din impozitul anual să fie destinată pentru sponsorizarea organizaţiilor
nonprofit. Se poate nominaliza o singură entitate nonprofit sau unitate de cult;

  

   c) solicită deducerea din veniturile impozabile din salarii, obţinute la funcţia de bază, a
cheltuielilor efectuate pentru economisire în sistem colectiv pentru domeniul locativ, în limita
unei sume maxime de 300 lei pe an. Se completează de mână, în două exemplare, din care
unul rămâne la contribuabil. Cererea se depune direct la registratura organului fiscal sau la
oficiul poştal, prin scrisoare recomandată.

  

   Trimite declaraţia prin poştă la administraţia fiscală de care aparţii ( în raza căreia
domiciliezi ) prin scrisoare recomandată sau depune-o personal, până la 15 mai 2018!

  

   Practic acest lucru nu te costă nimic!
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   Declaratie 230 ALUMNI 2017.pdf
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